11Iro

HUmsa: [Tuma
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.02.2006 10:10:07

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 11.02.2006 19:15:48

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/14904/answer/14905




YBaxaemnid [luma! [I719 yTOUHEHUS AUarHO3a U ONpedesieHus OajibHerIIel TakTukK Bam
Heo6xoguMo 00cienoBaThCS OA KOHTPOJIEM YPOJioTra: Ha YPOTeHUTANbHYI0 UHPEKIUIO - XJTAMUINH,
TPUXOMOHA/IH, TapAHEPEJIIbl, MUKOIIIa3Mbl, KAHTUOH!, Ypeallla3Mbl; COAaTh OOIIHI aHaIN3 MOYH.
[Tocrne 3TOr0 MOXKHO OYHOET PEIIUTD - €CTh ITAaTOJIOTUS UITK HEeT, Ha3HAYUTh JIeueHue (eciu
HeobOxoouMo). Yoauu!



